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④ ⇐ n problem: min { di Cnî - ait
← ài Eu

à seau

⇐ ? di Gi -nif E
Edi Gi -nif , Ay ce]

{
à C- [HD

⇒ Ai C- [un]

di Cài -nif E di Gi - nif ,
ti EK ;D

{ à c- Eli
,
ui)

ËÏ Ai C- [un]
Iâi - kil E lgi - nil , Azi C- Eli

,
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{
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Ex 4 LIÉS"
,

xc-IRZF.IETÉTÉ FÉ
ton 4-%, 7-%)
① ④ ④

Q ln) = fin) t Ê accus hé
Ozon) = for) + J Icn) t Ê Il dnsllz

?

03cm = fai tn ddnsllz % noywçdittijenhobk
à

qq.IE?pqas+rciG-TqI=PFHEEiniu
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EX 8
④ min HAN- bh

x ETE

④ pffff kan- bitte 4x4

① (D) as solution

④ ⇒ {JE ,
canina,

cable admissible fermé
un

vide

4. llz

§.gl ⇒
a souri j c- Rct)

¥" : à :*



② (B) a une solution
' ⑤

Un 21-3 lltn -44 + gums est connue

- -

70 → a

③ àeaqmû CR )

à → o si E P •

HAIE - bh t Ellàsl) E 11fr -
bitte Hall

,
free

mo ⇒ Il Aà
,
- blltskàe Il f llbll

¥
Eltsine 1lb 4

règne Kf1 → 0



④ Edo (PD Y¥± lltn -bhtsknll

(a) llàçll huit visuels de monotonie en

optimisation

(b) Là } est bornée

Htà - bh t E dû y f htn - bh + shall ,
ANGIE

â c- se cp)

Htâ, - blltstlàzh E htû - bhtsthêll

3¥14
y = à, +

h HENLA)

Hàee Il E Il n' 11 fâesoecp)

as



④ les points d' adhérence
de là,] son

solution de min f Hall : x C- Sol CPI }

Soir à → à (sous - suite)

¥ à c- Sol CP)

c-a - d lltà - bh E Il Au - bh , AnaE

oui : on pom
à la limule quand s to

dans Cc )

# Il à Il S IL â Il ,
ttû c- Soe Lp)

oui : on pose
à la limité dans (2)



⑤ Il - Il sont des normes associées a un produit scolaire.
et Il - h → h . Il

?

(a) LPD an solution unique

0K par
stride connecté .

de x ↳ ami

(b) si s → a

das D s à → f-
*b

z) SI t' b #0
des E

naze ,
→ AI
llttb Il

2) évident : çà, → AXI

⇒ ¢ à

¥ ,

→
¥6

¢ Ntm Il



D CPD nmEË htn-bittant

you

0 = Tlylâd = LÂTAÀED + 2E à
-
-

GR "

µ :m×nT2n
|

-2¥b
[ à → Att .

④ E sto

Boy à → ta solution de nonne

minimale de (D)



4. c) les pt d' adhérences de Là)↳ o

sont

des solutions de norme minimale de CP)

• Il - Honorée à r produit scolaire

⇒ ④ a 1 unique
solution de mourir minimal

mi Krull
{ t'Ltn -b) ⇒

• Gg) bornée avec 1
seul point d'

adhérer
,

converge vers
ce point d' adhérence

D



EX 1 Sn = entre des matrices symétriques
d' ordre n

vconvexe
SI = à des motrices symétriques

Semi - définies positives d'
ordre n

SI âne convexe

Ac BG SI
te-o.is ) ⇒

G-Https c-SI

vt[G-HttB) v
= f-D UTAV tt VTBU 70
-
u

70 70 Averti



Ts SI = f DE S
"

: VTDV > o

,
Tu EN

C DE Ts SI

¥ 3- XD c SI , 3- An)
to :

HÉ → D
k

verts) ⇒ vt¥ ) v → VTDV
tk -

Il 70
vTXhV

¥
70✓

au

cas .)



3 plus compliqué-

Xp = Stth D , he to
¥ ¥ dans Ms).si#3i œas au XL- S

¥
=D → D

OK si X b. Yo ,
Athanor petit .

• VENCS) ⇒ VTXpeu = th VTDV > .

¥

• v et arts) ⇒ UTXau = vtsv + tu VTDV
- ¥
> 0

> 0

, Ath
assez petit



TÇSI ÷ fDESri : VTDV > o,
AveNG)}
V# 0

On a (a) TÇ SI C Ts SI ?
- a

(b) Tg SI à { Des
"
: video

,

tuera)

(a) (b) ⇒ ↳on { Des? vîDu > o ,
tu EN CIF

Doni (b) Sois DES
"

.
.

VTD vzo ,
tu c- Ncsj

On cherche Dh C-S
'
:
VTDpeu >

o
,
tu C-NCD

et Dh → D
'"

Prenom Du - Dtth I → D
k-sa

et vtdhv = VTDV tt Hulk 30
¥ Yo



Dai (a) Soir Xh = STTLD
,# to

Xu - S
⇒

=D → D

Hbo ?

⇐ ¥ Xh Yo
?

⑦ Dt É S bo (
FINSLER ! )

Don Jo dans le NLD

⇒ Dtrs do tourassez grand -



Ex 6 ft#¥:
HCCNDTH} est différente.

mi fans On Cntfcnstrhccxsttt?{ cars to quadratique


